



РАДУГА

информ

№ 72
(1174)

13 октября
2017 г.

Сегодня в ВЫПУСКЕ:

В совете ветеранов стр. 2
К Дню работников дорожного хозяйства стр. 3
Спасибо вам, учителя ... стр. 4
Пожарные отметили юбилей стр. 5
Вакцинация от гриппа продолжается стр. 6
Осенняя Вахта памяти ... стр. 7

12+

В каждый дом!

С ДНЁМ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА!



В воскресенье, 15 октября работники дорожного хозяйства нашей страны отмечают свой профессиональный праздник. Первоначально, согласно Указу Президента РФ от 14 октября 1996 года, он приходился на последнее воскресенье октября и именовался Днём работников дорожного хозяйства и автомобильного транспорта, но в 2000 году был переименован и перенесён на другую дату.

В городе Радужном свой профессиональный праздник отметят сотрудники муниципального казённого учреждения «Дорожник».

МКУ «Дорожник» - муниципальное городское предприятие, которое прикладывает немало усилий для того, чтобы большинство дорог и объектов улично-дорожной сети содержались в полном порядке.

Труд дорожников у всех на виду, масштабы поставленных перед ними задач не позволяют расслабляться. Зимой и летом, в любых погодных условиях они следят за состоянием дорог. От того, как они работают, зависит очень многое: внешний облик города, безопасность и удобство передвижения транспорта и пешеходов, экономическое и социальное развитие Радужного.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Спасибо всем вам за профессиональную и качественную работу, трудолюбие, ответственность, верность трудовым традициям и преданность избранному делу!

Желаем успешного выполнения стоящих перед вами задач, и пусть радужане говорят вам только слова благодарности за ваш добросовестный труд. Крепкого всем здоровья, счастья и благополучия. С праздником!

Глава города
ЗАТО г. Радужный
А.В. КОЛГАШКИН.

Глава администрации ЗАТО г. Радужный,
секретарь местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.А. НАЙДУХОВ.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ!

От всей души поздравляю вас с Днём работников дорожного хозяйства!

Благодаря вашему упорному и нелегкому труду создаётся дорожная инфраструктура, имеющая важнейшее значение для развития всех отраслей экономики.

Строительство новых улучшенных трасс и поддержание существующих автодорог в надлежащем состоянии обеспечивают бесперебойность, комфорт и безопасность передвижения автотранспорта, способствуют созданию оптимальных условий для развития бизнеса.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, сил и семейного благополучия, хорошего настроения, удачи на жизненном пути, стабильности и успехов в осуществлении планов!

Генеральный директор
ФКП «ГЛП «Радуга»

В.Н. ЯЦЕНКО.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства!

Как известно, состояние дорожной сети во многом определяет успешное социально-экономическое развитие любого региона. Во Владимирской области создана развитая сеть автомобильных дорог федерального, регионального и местного значения.

Во многом этого удалось достичь благодаря самоотверженному труду специалистов-дорожников. Круглый год, в любую погоду, трудолюбивые и ответственные работники дорожного хозяйства неизменно обеспечивают содержание и эксплуатацию транспортных артерий, надёжность и безопасность автомобильного сообщения.

Убедена, что профессионализм и ответственность коллективов дорожных предприятий будут и дальше служить интересам родной земли.

Спасибо всем, кто проектирует, строит, делает наши дороги удобными, современными и безопасными! От всей души желаю вам и вашим семьям здоровья, долголетия, благополучия и удачи на жизненном пути!

Губернатор области

С.Ю. ОРЛОВА.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

17 октября

в МБУК «Общедоступная библиотека» с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации для населения проводит:

Светлана Сергеевна Юденкова

ведущий юрисконсульт МКУ «ГКМХ».

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
В.А. Семенович	Зам. главы администрации, председатель КУМИ	17 октября с 16-00 до 18-00

Телефон для справок: 3-29-40.
Приём проводится по адресу:
I кв-л, д. №1, общественная приёмная
ВПП «Единая Россия».

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

25 октября с 10.00 до 12.00 приём граждан проводит руководитель управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору

Владимир Михайлович НАГОРНЫЙ.

Можно обращаться по любому вопросу.

Адрес общественной приёмной:
1 квартал, д. 55 (зд. администрации), каб. 318.

Предварительная запись по телефону: 8-905-648-04-66.

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

20 октября при поддержке администрации Владимирской области юридическая фирма г. Владимира проводит день бесплатной юридической помощи населению. В этот день каждый гражданин имеет право обратиться за бесплатной юридической помощью к квалифицированным юристам в целях правового информирования и просвещения.

В РАМКАХ ВСТРЕЧИ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ ПО СЛЕДУЮЩИМ ВОПРОСАМ:

- жилищные и ЖКХ;
- семейные и наследственные;
- страховые и налоговые;
- гражданские и административные
- и другие вопросы.

Место проведения: г. Радужный, 1 квартал, дом 55, МБУК «Общедоступная библиотека».

Время проведения: 15.00-18.00.

При невозможности лично обратиться за квалифицированной юридической помощью в этот день интересующие Вас вопросы Вы можете задать в день и время приёма по телефону +7-920 629 46 72, либо в сети интернет через электронную почту kirguyanov@fisperego.ru.

Отдел по молодежной политике и вопросам демографии МКУ «ККиС».

В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

Обсудили ЖКХ и медицину

Вопросы, которые обсуждали на втором заседании городского Совета ветеранов 10 октября, вызвали оживлённую дискуссию среди собравшихся.

Но сначала по традиции были поздравления. За социальную активность приз администрации Радужного вручили председателю совета ветеранов «Радугаэнерго» В.В. Евдокимовой.

И от имени главы администрации города С.А. Найдухова поздравил вдов ветеранов-строителей А.С. Кузьминых и А.Л. Сюзяеву, которые не смогли присутствовать на празднике, прошедшем в августе.

И.о. директора МУП «ЖКХ» А.Н.Беляев выступил перед ветеранами с информацией по новому отопительному сезону в связи с изменениями в 354-м постановлении правительства. Алексей Николаевич рассказал, что теперь оплата коммунальной услуги по отоплению будет осуществляться по показателям приборов учёта, по факту потребления, начиная с октября, а не как было раньше – равномерно в течение календарного года. Суммы значительно увеличатся, поэтому надо отнестись с пониманием к изменению способа оплаты в течение отопительного сезона, зато в оставшееся время до наступления холодов платить за тепло не придётся.

- В связи с переходом на новый способ оплаты перерасчёт будет производиться по итогам года, как прописано в законе, - пояснил А.Н. Беляев.

Растущие долги населения за энергоресурсы – ещё одна тема, которая была поднята руководителем МУП «ЖКХ». С должниками проводится работа, их приглашают на административную комиссию, на них подают в суд, с ними работают судебные приставы. «Нужно больше работать вашим юристам», - поступило предложение из зала. «Будем чаще отключать свет в квартирах должников», - пообещал ветеранам А.Н. Беляев.

В адрес управляющей компании прозвучала и критика. Собравшиеся высказывали претензии по уборке подъездов и лифтов, жаловались на ржавую воду. Какая-то женщина полоскала бельё возле одного из пунктов разбора питьевой воды, - рассказал один из ветеранов. Несмотря на то, что эта проблема давно известна и по мере возможности силами го-



родской власти решается, Алексей Николаевич снова повторил то, что известно, наверное, каждому радужанину. Основная причина - вода из глубоких скважин с высоким содержанием железа, а также большой износ труб, которые в условиях нашей болотистой местности быстро ржавеют. Сбои в работе водопроводной системы провоцируют взмучивание осадка – и в квартиры поступает, к сожалению, вода с ржавчиной. ЗАО «Радугаэнерго» ведёт замену обычных труб на пластиковые, не дающие ржавчины, но работать в этом направлении предстоит ещё много. Надо ставить фильтры в квартирах и проблем с качеством воды не будет, - порекомендовал А.Н. Беляев тем, для кого эта проблема является критичной.

Отвечая на претензии тех, кто недоволен, что слишком тепло в квартирах, А.Н. Беляев рассказал о том, что специалисты предприятия рассматривают возможность установления погодозависимых элеваторных узлов. Одна такая установка для типового 5-этажного жилого дома стоит 220 тысяч рублей. Техническая сторона этого вопроса изучается и затем на общем собрании собственников будем предлагать замену существующих элеваторных узлов на погодозависимые, - пояснил представитель коммунального хозяйства. Кроме того, экономить тепловую энергию можно, установив в квартире перед каждым отопительным прибором терморегулятор или вентиль, который поддерживает комфортную температуру в помещении.

Были и другие вопросы, суть которых сводилась к тому, что от Управляющей компании желают

получать понятную информацию о том, как расходуются их средства. Руководитель МУП «ЖКХ» обещал рассмотреть данное предложение, отвечал компетентно и весьма доброжелательно.

С информацией о деятельности городской больницы выступила главный врач медицинского учреждения Е.В. Лопунова. Она сразу же приступила к вопросам, которые интересуют население больше всего.



рые уже не работают в Радужном.

Быстро решить эту проблему не удастся, отметила Елена Владимировна, но конкретные шаги предпринимаются.



Самая острая проблема - дефицит участковых терапевтов в городской поликлинике.

В настоящее время работают два терапевта и двое находятся в отпуске по уходу за ребёнком, одна из которых планирует выйти на работу в ноябре, а вторая – не раньше весны следующего года. А на взрослое население в Радужном положено 8 участковых терапевтов.

Дефицит таких специалистов - общая проблема по всей стране, в том числе и по Владимирской области. В регионе не хватает 214 участковых терапевтов, - рассказала главврач. - В 2017 году в области пришли работать в больницы 133 молодых доктора, из них только четверо - на участки, причём это те, кто обучался по целевому направлению от медучреждений, - привела печальную статистику Е.В. Лопунова. - Никто не хочет занимать эту сложную нишу, большинство предпочитают работать узкими специалистами. Спасибо ветеранам-врачам, которые по нашей просьбе выходили летом на приём, помогали и те доктора, кото-

Во-первых, с ноября в городской поликлинике открывается кабинет неотложной терапии, в котором приём будет вести фельдшер для оказания помощи пациентам с высокой температурой, давлением, острыми болями и назначения необходимого лечения.

Будет также работать кабинет профилактики – для тех, кому нужно выписать рецепт на льготные медикаменты, направление на анализы перед операцией и т.д.

Ну и, конечно, поиск четырёх недостающих специалистов ведётся посредством размещения вакансий на сайтах Центра занятости населения г. Владимира и областного департамента здравоохранения. Желаящим при этом обещают содействие в получении муниципальной жилья. Также тесная связь поддерживается с медицинскими вузами Иваново, Нижнего Новгорода и Москвы.

Отвечая на вопросы, Е.В. Лопунова сообщила, что попасть к терапевту можно, придя в поликлинику и зарегистрировавшись через

регистратуру в электронной базе приёма, а также записавшись через портал госуслуг и портал «Регистратура 33», который пока продолжает работать.

По узким специалистам ситуация в поликлинике стабилизировалась, приём взрослых ведут как специалисты, работающие на полной ставке, так и совместители: окулист, лор, хирург, эндокринолог, пульмонолог, кардиолог, дерматолог, онколог, 3 невролога, совместно закрывающие полную ставку, скоро будет уролог. Проблема пока и с гинекологами, оба специалиста находятся в отпуске по уходу за маленькими детьми, ведут приём 1 раз в неделю, но стабильно работает смотровой кабинет и ведётся приём беременных.

Полностью укомплектованы педиатрические участки.

Начиная с лета, в здании поликлиники ведутся работы по замене электрической проводки, окончание которых по вине подрядчика затягивается и скорее всего придётся на середину-конец ноября. По этой причине в настоящее время не работает рентген-установка. Кабинет флюорографии предположительно заработает в начале следующей недели.

На вопрос о ранее планировавшемся присоединении нашего медучреждения к областной больнице, Е.В. Лопунова пояснила, что этот процесс не произошёл, так как слишком разные уровни оказания медпомощи (первичный и третий – высокотехнологичный, разная специализация), и таким образом наша больница остаётся отдельным государственным медицинским учреждением.

Разговор о медицине длился почти час, но и после окончания заседания к главному врачу горбольницы несколько граждан обратились с личными вопросами, получив на них исчерпывающие ответы.

Е. РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.

СПАСИБО!

ВЫ ДЕЛАЕТЕ ПРАЗДНИКИ ЯРЧЕ

Дорогая редакция! Очень просим вас передать через газету слова искренней благодарности организаторам, участникам и спонсорам фестиваля «Память из пламени». Уже не первый год по сложившейся традиции в первые осенние дни мы вместе с друзьями из Владимира и Лакинска вместе посещаем фестиваль «Память из пламени» и наблюдаем, как с каждым разом он становится всё ярче и интереснее.



Хотим отметить необычайное радушие, с каким принимают организаторы не только участников, но и просто зрителей. Сам фестиваль – выше всех похвал, чётко и грамотно продуманы все его моменты, на нём комфортно и участникам, и гостям. Спасибо городской администрации и организаторам фестиваля. Также мы неоднократно слышали, что многие предприниматели нашего города не остаются равнодушными к городской жизни и помогают финансово в проведении фестиваля. Это здорово, и если это так, уважаемые предприниматели, спасибо вам всем, ведь благодаря вам городские праздники становятся ещё ярче.

Семьи Суворовых и Никитиных.

Жизнь нашего небольшого города действительно наполнена самыми разными событиями. Это и поздравления ветеранов, и участие в различных акциях, и праздничные концерты, а также приглашение творческих коллективов, торжественные приёмы ветеранов, открытые памятных и многое другое. Все эти мероприятия проводятся на достаточно высоком уровне, что вызывает неизменно положительные отзывы, как гостей, так и участников. И фестиваль «Память из пламени» — не исключение. Однако, нельзя забывать,

что хорошее качество мероприятий – это результат слаженной совместной работы множества людей.

Администрация ЗАТО г. Радужный искренне благодарит всех, кто регулярно активно принимает участие в подготовке и проведении городских мероприятий, в том числе фестиваля военно-патриотической песни «Память из пламени». Можно с уверенностью сказать, что только благодаря общим усилиям руководства города, Комитета по культуре и спорту и других структурных подразделений городской ад-

министрации, а также активистов общественных (в том числе ветеранских) организаций, мероприятий, которые проводятся в Радужном, всегда заслуженно удостоиваются высоких оценок участников, зрителей и гостей.

Особые слова благодарности руководство города адресует предпринимателям, руководителям организаций и учреждений за содействие в подготовке и проведении фестиваля «Память из Пламени», в том числе и финансовую помощь.

Не только в России, но и во всём мире благотворительность всегда ценилась и ценится! Мотивы для такого благородного и бескорыстного поступка могут быть разными, но главным и единым остаётся твёрдое убеждение, что творить добро, приумножать его количество на Земле — естественно и необходимо. В Радужном много неравнодушных предпринимателей и частных лиц, которые стремятся ощутить свою сопричастность к значимому и полезному для всех делу. Они регулярно помогают сделать городские мероприятия ярче, интереснее, насыщеннее, и делают это бескорыстно, ничего не требуя взамен.

Совсем недавно в нашем городе прошёл уже девятый фестиваль военно-патриотической песни «Память из пламени». Все его участники и гости отметили как всегда высокий уровень проведения мероприятия. Поэтому хотелось бы со страниц газеты

перечислить те предприятия и организации, которые оказали бескорыстную благотворительную помощь в проведении фестиваля. Это: ЗАО «Электрон», ЗАО «Радугаэнерго», ИП Антов П.Г., ОАО ГУС, МУП «ЖКХ», МУП «ВКТС», ООО НПП «Знак», НП «МГКТБ», ЗАО «ЛВС», ИП Крылов А.А., ООО ГК «Золотые ворота», ООО «Строитель плюс», В.А. Шаповал, И.В. Стебельский, ООО «Диада», ООО «ВЛАДСПЕЦМАТЕРИАЛЫ», ООО «Консултант-Владимир», ВПО «Милосердие и порядок», ИП Сучков С.В., ООО «Флеш».

Хочется также сказать спасибо всем неравнодушным, кто активно участвовал в организации и проведении фестиваля: коллективу Центра досуга молодёжи за радушие и гостеприимство, коммунальным службам – за оперативную работу по уборке территории и вывозу мусора, сотрудникам МО МВД России по ЗАТО г. Радужный — за профессионализм и слаженную работу по обеспечению порядка во время проведения фестиваля.

Спасибо всем! Ваш совместный труд уже не первый год позволяет сделать фестиваль «Память из пламени» ярким, интересным и оригинальным событием в истории города Радужного и всей Владимирской области!

Р-И.

К ДНЮ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

ВСЕГО 5 ЛЕТ, А СКОЛЬКО ПОЛЬЗЫ!

Предприятие МКУ «Дорожник» было организовано в мае 2012 года. Начальником назначен Владимир Геннадиевич Толкачев, его заместителем и главным инженером — Владимир Михайлович Лобанов. Из МУП «ЖКХ» были переведены в предприятие ответственные, опытные, высокопрофессиональные рабочие, а также передана техника для выполнения поставленных задач.

Основной задачей деятельности МКУ «Дорожник» является содержание и обслуживание дорог и объектов благоустройства. Для облегчения выполнения этой задачи было создано несколько участков.

За участок содержания и обслуживания объектов благоустройства отвечает ведущий инженер Д. В. Когтев. Стараниями сотрудников этого участка благоустроены пешеходные дорожки, обсажены и покрашены малые архитектурные формы, проведена колоссальная работа по озеленению территории и содержанию зелёных насаждений согласно утверждённой схеме. В основном здесь трудятся женщины, которые вкладывают все силы и душу в своё дело, относятся к своим обязанностям со всей ответственностью. Высокие показатели в работе показывают



«старожилы» участка Т. В. Круглова и А. Ф. Костилова.

За участок по обслуживанию и содержанию автомобильных дорог несёт ответственность ведущий инженер С. С. Грабко. В ведении этого участка находятся автомобильные дороги общего пользования местного значения и подъезды к дворовым территориям многоквартирных домов. Усилиями дорожных рабочих очищаются дождеприёмные колодцы, проводится ямочный ремонт асфальтового покрытия, убирается смет, приводятся в нормативное состояние до-

рожные знаки, производится окраска бордюрного камня, пешеходных переходов, ремонт искусственных неровностей и т.д.

Благодаря слаженной работе ведущего механика А. В. Куриленко и водителей МКУ «Дорожник», а также своевременному проведению текущего ремонта и обеспечению запасными частями, каждое утро техника выходит для обслуживания дорог местного значения. Настоящими универсалами своего дела являются О. В. Круглов, А. А. Дорофеев, В. П. Новиков, Ю. В. Хрульнов,

Н. В. Глазов, В. И. Фролов, А. В. Бобешко.

В конце 2014 года учреждению был передан полигон ТБО для размещения твердых бытовых отходов. Старшим мастером участка ТБО на полигоне ТБО размещаются до 50 000 куб. м коммунальных отходов от населения и организаций.

Финансово-экономическую деятельность учреждения обеспечивает бухгалтерия, которой руководит главный бухгалтер Д. М. Зацепина. С каждым годом укрепляется материально-



техническая база, совершенствуются технологии работ, приобретается новая техника. Своевременное заключение контрактов обеспечивает ведущий экономист, контрактный управляющий Н. В. Дыбова.

В настоящее время в учреждении работают 45

человек. 1-го июня 2017 года МКУ «Дорожник» отметило своё пятилетие. За это время сформировался коллектив из ответственных и добросовестных людей, которые любят свой город и вкладывают в него всю душу.

Р-И.
Фото А. Тороповой.

НАГРАЖДЕНИЕ

Молодёжь участвует и побеждает

Финальный этап областного конкурса «Молодые лидеры Владимирского края» прошёл 28-29 сентября. В борьбе за победу конкурсанты продемонстрировали свои организаторские и коммуникативные способности, а также уровень интеллектуального развития научных основ и подходов к деятельности общественных объединений, раскрывали свои управленческие способности.

В конкурсе участвовали представители почти всех муниципальных образований Владимирской области. В каждой возрастной категории участвовали более 25 человек. Наш город Радужный в возрастной категории 14-17 лет представляла учащаяся 11А класса СОШ №2 Дарья Короткова. Активно болели и поддерживали Дашу на конкурсе Илья Мамаев и Екатерина Полянская, тоже учащиеся СОШ №2. Дарья выступила очень достойно и заняла почётное 4-е место.

В понедельник, 9 октября, на утреннем совещании руководителей города и.о. главы администрации ЗАТО г. Радужный А.В. Колуков поздравил Дарью Короткову с хорошим результатом и вручил всем трём ребятам Благодарственные письма: Дарье – за достойное представление Радужного на областном конкурсе «Молодые лидеры Владимирского края», а Илье и Екатерине – за активное участие в городских и областных мероприятиях.

Р-И. Фото А. Тороповой.

АКЦИЯ

Акция профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!»

В среду, 4 октября с 10.00 до 10.30 во Владимире прошла 10-я акция профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!», в ходе которой представители преимущественно сфер образования и здравоохранения выстроились по улице Горького от Городского дворца культуры почти до Дома профсоюзов в виде «живой цепочки».

На транспарантах, плакатах и растяжках - уже привычные требования о достойной оплате труда учителей и врачей, которая должна поспевать за ростом цен и тарифов, да о том, что нагрузка на докторов и педагогов должна соответствовать человеческим возможностям, а не бюрократическим стандартам. Среди лозунгов были такие, как:

- Зарботную плату учителя – 200 % средней в экономике!.
- Наполняемость в классах – не более 25 человек!
- Базовые оклады педагогов – не ниже МРОТ!
- Требуем достойную заработную плату за ставку!
- Всем учителям и воспитателям за равный труд - московскую зарплату!
- Исключить из МРОТ выплаты компенсационного характера!
- Финансирование сельских школ – независимо от количества учащихся!

Председатель профсоюза работников образования Владимирской области Лидия Кирычкова:

«Сказать, что из-за одной акции сразу что-то изменится, это надо быть наивным человеком. Это работа постоянная. Мы стараемся понаблюдать органы власти видеть проблемы педагогов и все-таки принимать меры. Везде рапортуют о том, что указы президента выполняются



и перевыполняются. Но это только по цифрам».

Ну а общим требованием всех участников профсоюзной акции «За достойный труд», прошедшей в столице Владимирской области, является возвращение ежегодной индексации зарплат бюджетников хотя бы на уровень официальной инфляции.

От нашего города для участия в акции были делегированы три человека во главе с председателем городской организации профсоюза работников образования и науки РФ г. Радужного Е.Ю. Лобановой.

Е.Ю. Лобанова,
председатель городской организации профсоюза работников образования и науки РФ г. Радужного.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах аукциона
по продаже права
на заключение договора
купли-продажи лесных
насаждений на территории
ЗАТО г.Радужный

В соответствии со статьями 75 – 80 Лесного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 24.02.2009 года № 75 «Об утверждении Методических указаний по подготовке, организации и проведению аукционов по продаже права на заключение договоров аренды лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, либо права на заключение договора купли-продажи лесных насаждений в соответствии со статьями 78 - 80 Лесного кодекса Российской Федерации», приказом Федерального агентства лесного хозяйства от 26.07.2011 года № 318 «Об утверждении Порядка подготовки и заключения договора купли-продажи лесных насаждений, расположенных на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и Формы примерного договора купли-продажи лесных насаждений», на основании постановления администрации ЗАТО г.Радужный от 15.09.2017 года № 1361 «Об организации и проведении аукциона по продаже права на заключение договора купли-продажи лесных насаждений», комиссия по приватизации муниципального имущества ЗАТО г.Радужный, назначенная распоряжением главы города ЗАТО г.Радужный от 25.11.2008 года № 970, провела аукцион по продаже права на заключение договора купли-продажи лесных насаждений для их вырубке с целью обеспечения необходимой инженерной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых и предоставленных многодетным семьям для строительства индивидуальных жилых домов в 7/1 квартале территории ЗАТО г.Радужный.

Для участия в аукционе организатору аукциона – Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный была подана одна заявка. Заявитель, подавший заявку на участие в аукционе, был допущен к участию в аукционе и признан единственным участником аукциона.

В соответствии с подпунктом 1 пункта 7 статьи 80 Лесного кодекса РФ аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что к участию в аукционе допущены менее чем два участника. В соответствии с пунктом 8 статьи 80 Лесного кодекса РФ, в случае, если аукцион признан несостоявшимся по причине участия в нем менее двух участников, единственный участник аукциона не позднее чем через двадцать дней после дня проведения аукциона обязан заключить договор купли-продажи лесных насаждений, а орган местного самоуправления не вправе отказаться от заключения с единственным участником аукциона соответствующего договора по начальной цене предмета аукциона.

КУМИ.

ЭХО ПРАЗДНИКА

«НЕСЁТЕ ВЫ ДОСТОЙНО СВЕТОЧ ЗНАНИЙ...»

Много добрых и тёплых слов было сказано в адрес учителей и педагогов дошкольных учреждений, собравшихся вместе на городском празднике в Молодёжном спортивно-досуговом центре 5 октября. А в подарок для них была подготовлена весёлая программа «Школьный ералаш» и красивые танцевальные и вокальные номера.

За праздничные столы в этот день по традиции были приглашены педагоги, отметившие юбилейные даты в профессиональной деятельности, а также те, кто ушёл в 2017 году на заслуженный отдых, и, безусловно, ветераны.

Праздник, приуроченный к Дню учителя, с весёлым, озорным названием «Школьный ералаш», собрал полный зал педагогов, посвятивших себя такому беспокойному и ответственному, но бесконечно благородному труду. Несмотря на то, что большинство из них пришли только что со своих занятий, уроков, а на завтра нужно снова готовиться, они были, безусловно, именные на этом торжестве – радостные, нарядные, счастливые.

«Наша профессия уникальна, ведь нам доверили малышей, подростков и юношей – дерзких, лучше всех знающих как устроен мир. Мы оставляем за порогом детского образовательного учреждения свои личные трудности и работаем, с оптимизмом и верой в лучшее, в счастливое будущее наших детей. Согласия вам, добра и благополучия», – сердечно поздравила коллег начальник управления образования Татьяна Николаевна Путилова.

К добрым пожеланиям присоединился глава города Андрей Валерьевич Колгашкин, который выполнил к тому же почётную миссию – вручил Благодарственное письмо администрации Владимирской области руководителю танц-класса «Родничок» Елене Владимировне Костиной за большие заслуги в работе с детьми. От души поздравили педагогов заместители главы администрации города по финансам и экономике, начальник финансового управления Ольга Михайловна Горшкова и помощник главы администрации Сергей Сергеевич Олесиков, выразивший своё восхищение человеческими и профессиональными качествами учителей и заметивший, что такой жизненный путь пройти может не каждый человек. А его желание достойной зарплаты вызвало оживление и дружные аплодисменты зала.

Выбор их проверен

Первый этап работы в школе, наверное – самый сложный, но о тех, кто его прошел, можно смело сказать: выбор их проверен временем. Пятилетие педагогического стажа отметили учителя СОШ №1 Анна Александровна Дюкова (русский язык и литература), Андрей Анатольевич Землянский (преподаватель ОБЖ) и Ольга Юрьевна Феофанова (педагог-организатор), СОШ №2 – Елена Валерьевна Барникова (математика), воспитатели ДОУ №3 – Ольга Сергеевна Семикова, ДОУ



№5 – Екатерина Анатольевна Никитина, ДОУ №6 – Любовь Валерьевна Данилова, Валентина Михайловна Минеева и инструктор по физической культуре Анна Валерьевна Комарова, преподаватели ДШИ Мария Витальевна Григорьева (гитара) и Сергей Владимирович Крайнов (ударные инструменты).

трудовой деятельности с большим уважением и гордостью за коллег собравшихся в зале поздравили учителей СОШ №1 Ольгу Николаевну Макарову (русский язык и литература) и Светлану Анатольевну Шипицыну (математика), учителя технологии СОШ №2 Татьяну Геннадьевну Иваскилеву, воспитателей: ДОУ

Высший пилотаж

Этапами высшего пилотажа можно назвать следующие юбилейные рубежи в профессиональной деятельности: 40, 45 и 50 лет.

Юбилей 40-летия в профессии отметили: учитель истории СОШ №1 Валентина Александровна Лебедева, учителя СОШ №2: начальных классов – Елена Николаевна Журавлёва и математики – Галина Демьяновна Стрижнёва, а также заместитель директора по информационно-методической работе ЦВР «Лад» Надежда Николаевна Киселёва.

С 45-летием педагогической деятельности поздравили социального педагога

60 лет отметили Людмила Николаевна Елизарова, Людмила Вячеславовна Дягина, Тамара Владимировна Вилкова.

65 лет – Татьяна Владимировна Амоскина, Людмила Константиновна Афёнова, Александр Владимирович Головин, Александр Григорьевич Маланкина, Лидия Владимировна Николаева, Галина Александровна Стрешнева, Татьяна Петровна Щаднова, Людмила Станиславовна Горшкова.

70 лет – Тамара Ивановна Дубинина, Лариса Всеволодовна Суходолкина, Зинаида Анатольевна Истратова. Юбилейные даты отметили также Валентина Александровна Горчакова и Татьяна Ивановна Китаева.

Ряды ветеранов педагогического труда в Радужном пополнились. На заслуженный отдых в этом году проводили учителей: Галину Николаевну Аванесову и Сергея Петровича Лёвочкина из СОШ №1, Татьяну Михайловну Кузину (СОШ №2), музыкального руководителя ДОУ №5 Светлану Михайловну Ильину и педагогов дополнительного образования Нину Фёдоровну Поляк и Лору Александровну Мацко (ЦВР «Лад»).

Кто-то из них испытал в эти дни особую грусть, ведь только вчера они были в гуще событий. А кто-то, как Тамара Ивановна Дубинина, наоборот, преисполнен бодрости и хорошего настроения. «В День учителя меня всегда поздравляют бывшие ученики, звонят издалека, очень приятно, что не забывают. Хочу пожелать всем своим коллегам – и бывшим и нынешним учителям – со-



Поздравления от С. С. Олесикова и О. М. Горшковой.

Валерий Евгеньевич Мальгин и заведующая ДОУ №5 Нина Фёдоровна Бургарт, педагогический стаж которых в 2017 году достиг 20 и 40 лет соответственно, директора школ Радужного Оксана Геннадьевна Борискова и Татьяна Васильевна Борисова, директор ЦВР «Лад» Е.Д. Борисова, заведующие ДОУ №3 и №6 – Светлана Юлиевна Малышева и Татьяна Викторовна Коломиец, директор ДШИ Павел Викторович Медведев.

В адрес каждого, кто пришёл на праздник в День учителя, прозвучали аплодисменты, слова благодарности и были вручены памятные сувениры. В подарок педагогам была подготовлена праздничная программа, которую открыли участницы дуэта «Акварель» из ДШИ (Ольга Осипова и Анна Заварина), исполнившие изящное музыкальное произведение на гитаре – «Перуанский вальс». Лирические песенные композиции прозвучали в исполнении вокалистов Центра досуга молодёжи Сабина и Ольги Лазаревой, а воспитанники танц-класса «Родничок» и хореографического отделения ДШИ украсили программу мероприятием красивыми музыкальными номерами «Нежность» «Морское сияние» и задорным – «У самовара». Буквально «зажигал» зал своими песнями Олег Матвеев. Ну и, конечно, какой праздник без улыбок и смеха! А развеселили и повысили настроение коротенькие серии из юмористического киножурнала «Ералаш», показанные на большом экране. Доброе, праздничное настроение, охватившее педагогов с первых минут – это и большая заслуга ведущей мероприятия Ольги Александровны Елисейевой.

...Праздники завершены, букеты подарены, слова признания сказаны, но благодарность к учителю, воспитателю, человеку, отдающему без остатка своё сердце детям, в душе сохраняется навсегда. И хочется напоследок, до следующих праздников наших дорогих воспитателей и учителей от всей души им пожелать:

Несёте вы достойно
светоч знаний –
Вам благодарна
детская страна.
Вся сумма ваших дел
и начинаний
Пусть будет счастьем
личному равна!

Е. РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.



Руководители.



Сорок лет в профессии.

Со школой породнились навсегда

Это о «долгожителях» в педагогической профессии. На уровне образования Радужного уже 20 лет трудится педагог-психолог СОШ №1 Светлана Александровна Валикова, а четвертьвекового стажа (25 лет) достигли учителя СОШ №1 Елена Александровна Маркова (математика) и Елена Валерьевна Орлова (начальные классы), сотрудники ДОУ №3 – Ольга Николаевна Канцедаль (музыкальный руководитель) и Наталья Эргартовна Улле (заместитель заведующей по воспитательной работе), воспитатели ДОУ №5 – Евгения Александровна Краснова и Людмила Анатольевна Храмченкова.

С 30-летним юбилеем

№3 – Светлану Михайловну Аверину и ДОУ №5 – Татьяну Николаевну Олейникову, а также учителя-логопеда ДОУ №5 Галину Юрьевну Рожкову и педагога дополнительного образования ЦВР «Лад» Галину Васильевну Кучинскую.

Семь педагогов Радужного достигли 35-летнего рубежа. Это учителя СОШ №1 Елена Борисовна Монахова (иностранный язык), Тамара Андреевна Орехова (начальные классы) и Ирина Михайловна Абутина (начальные классы), педагоги из ДОУ №3 Елена Ивановна Григорьева (музыкальный руководитель) и Наталья Ивановна Монахова, воспитатель ДОУ №6 Елена Владимировна Петрова и педагог дополнительного образования ЦВР «Лад» Людмила Николаевна Карпова.



Педагоги, отметившие 45 и 50 лет в профессии.

Любовь Владимировну Бакун и учителя английского языка Татьяну Александровну Морозову – педагогов из СОШ №1, а также воспитателя ДОУ №5 Любовь Андреевну Царькову. А самый значительный, «золотой» юбилей профессиональной деятельности – 50 лет – в этом году отметила воспитатель ДОУ №3 Ираида Дмитриевна Крылова.

Это педагоги высокого полёта, и все им аплодировали стоя.

Лучшие годы – детям

А затем настал черёд ветеранов, которые, посвятив лучшие годы своей жизни работе с детьми, ушли на заслуженный отдых. Их поздравили с личными юбилейными датами, наступившими в 2017 году.



Т. И. Дубинина.

хранять побольше оптимизма. От улыбок жизнь длинней», – поделилась секретом своего настроения педагог.

С большим воодушевлением в этот день, конечно, поздравили руководителей учреждений – «в одном лице психологов, прорабов... по сути самых главных педагогов...». Это директор ДЮСШ

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

ТРУД ПОЖАРНЫХ – СЕРЬЁЗНЫЙ, БЛАГОРОДНЫЙ, НЕПРОСТОЙ

Знаменная группа.

В пятницу, 6 октября в Центре досуга молодёжи состоялось торжественное мероприятие, посвящённое сразу трём юбилеям – 85-летию Гражданской обороны России, 70-летию специальных подразделений пожарной охраны России и 40-летию со дня создания ФГКУ «Специальное управление ФПС №66 МЧС России».

Возле ЦДМ в этот дождливый октябрьский день разместилась пожарная техника, а на взмывшей вывеске пожарной лестнице развевался флаг МЧС.

Нарядные, в парадных мундирах, сотрудники ФГКУ «Специальное управление ФПС №66 МЧС России», ветераны подразделения, почётные гости собрались в зале ЦДМ, где перед началом торжества на экране демонстрировались видеоклипы о трудовых буднях сотрудников пожарной охраны.

И вот в исполнении Михаила Васильцова, который вместе с Ольгой Поповой вёл мероприятие, зазвучали поэтические строки, прославляющие огнеборцев:

Сквозь годы и столетия,
Сквозь зарево огня...
Вам жизненно доверена
Великая борьба!..

Собравшиеся в зале встали, и торжественно, чеканя шаг, знаменная группа внесла на сцену знамя СУ ФПС № 66 МЧС России.

Проникновенно и душевно исполнил на мероприятии свои песни ветеран специальной пожарной охраны подполковник внутренней службы в отставке Лев Кузьмин. Первая песня, открывающая праздник, была посвящена сотрудникам МЧС: «А у них в крыльях сталь, да, с верою, а у них есть приказ небес. Ангелы белые, ангелы белые, ангелы МЧС...». А вторую – «Песню о тревожной молодости» Лев Кузьмин жизнеутверждающе исполнил в завершении официальной части мероприятия.

Труд пожарных – серьёзный, благородный, непростой. По первому сигналу опасности они отправляются туда, где возникает экстремальная ситуация, где надо остановить огонь, спасти жизни людей. В этот день в адрес пожарных было произнесено много добрых слов, пожела-

ний и поздравлений. Почётные гости, выходящие на сцену, говорили об их самоотверженности, готовности к самопожертвованию, мужестве, целеустремлённости, самоотдаче, преданности своей профессии. А желали огнеборцам, конечно, здоровья, счастья, добра, удачи, успехов в профессиональной деятельности, семейного благополучия и главное – «сухих рукавов».

Глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин от имени руководства города выразил благодарность пожарным за их ежедневный самоотверженный труд, за то, что они всегда приходят на помощь радужанам в сложных ситуациях и активно участвуют в различных городских мероприятиях.

За образцовое исполнение служебных обязанностей и большой вклад в дело обеспечения защиты населения и территорий Владимирской области от пожаров Андрей Валерьевич вручил награды сотрудникам специальной пожарно-спасательной части № 2 Специального управления ФПС № 66 МЧС России:



Церемония награждения.

- Благодарности Администрации Владимирской области: майору внутренней службы, начальнику караула Р.Н. Денисову и прапорщику внутренней службы, старшему водителю группы обеспечения И.Н. Романову;

- Благодарности Совета ЗС Владимирской области: прапорщику внутренней службы, старшему водителю группы обеспечения Д.В. Волкову и прапорщику внутренней службы, диспетчеру М.Ф. Хан.

Заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный А.В. Колуков в своём поздравительном слове поблагодарил огнеборцев за мужество и отвагу и подчеркнул, что не каждый выберет для себя профессию пожарного, которая связана с риском для жизни.

Александр Викторович наградил почётными грамотами городской администрации следующих сотрудников подразделения: прапорщика внутренней службы, младшего инспектора группы кадровой и воспитательной работы Е.В. Доржиеву; прапорщика внутренней службы, командира отделения М.И. Крылова; старшин внутренней службы, старших инструкторов по вождению пожарной машины-водителей С.А. Дёмина и А.Н. Федотова.

-Сорок лет - эта целая история,

история того, что сделано вашими руками. Прекрасно, что ваше подразделение стало частью города Радужного, - отметил в своём поздравлении врио заместителя начальника Главного управления МЧС России по Владимирской области по государственной противопожарной службе полковник внутренней службы П.А. Литов, подчеркнув, что остаются в этой профессии не все, а только те, кто действительно любит свою работу. Павел Александрович вручил памятную медаль МЧС России «Генерал армии Алтунин» Владимиру Петровичу Макаркину, который более десяти лет являлся первым заместителем начальника Главного управления МЧС России по Владимирской области.

Празднование 40-летия со дня создания специального управления ФПС №66 МЧС России совпало с 85-летием со дня создания Гражданской обороны России. От имени управления по делам ГО и ЧС по ЗАТО г.Радужный с праздником пожарных поздравил ведущий специалист



Тепло поздравили представителя ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр вирусологии и микробиологии» С.Л. Гилёв и представитель ФГБУ «Федеральный центр охраны здоровья животных» С.Б. Комалёнков.

Не обошлось в этот день и без подарков. Глава города А.В. Колгашкин вручил начальнику Специального управления федеральной противопо-

жарной охране пролетели как один день, - сказал полковник внутренней службы В.И. Лушин, возглавлявший ФГКУ «Специальное управление ФПС №66 МЧС России» в 2009-2016 годах. Вадим Иванович вышел на сцену вместе с самыми первыми сотрудниками специальной пожарной части, теми, кто стоял у истоков её создания, и вместе они вспомнили замечательный период совместной работы.

В завершении официальной части искреннюю признательность и благодарность за службу сотрудникам ФГКУ «Специальное управление ФПС №66 МЧС России», ветеранам подразделения выразил его начальник И. С. Тузов, пожелавший личному составу дальнейшего совершенствования своего профессионального мастерства и всего самого наилучшего. Иван Сергеевич продолжил церемонию награждения. Почётными грамотами Специального управления федеральной противопожарной службы № 66 МЧС России за активное участие в обеспечении мер пожарной безопасности Лазерного полигона награждены сотрудники добровольной пожарной охраны ФКП «ГЛП «Радуга»: М.П. Дюбанов, В.В. Еремеев, С.Н. Иванов.

Медалью МЧС России «25 лет МЧС России» наградили прапорщика внутренней службы, старшего пожарного Р.Н. Данилкина.

Медалями «За отличие в службе» II степени награждены сотрудник СПСЧ-2 Р.Т. Кубышев, а также сотрудники СПСЧ-1 И. В. Панин, С.А. Филиппов, Е.В. Артемьева.

Медалями «За отличие в службе» III степени: сотрудники СПСЧ-2 А.В. Барнягин, А.А. Безруков, Р. М. Гарев, И.Н. Минеев, а также сотрудники СПСЧ-1 А.А. Верин, Н.В. Денисова, М.Ю. Спиркин.

Медалью МЧС России «За предупреждение пожаров» награждён подполковник внутренней службы, начальник отделения федерального государственного пожарного надзора СУ ФПС № 66 МЧС России Е.А. Назаров.

Почетная грамота МЧС России вручена майору внутренней службы, зам. начальника отделения федерального государственного пожарного надзора СУ ФПС № 66 МЧС России О.В. Малику.

Благодарность Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий получил капитан внутренней службы, старший дознаватель отделения федерального государственного пожарного надзора СУ ФПС № 66 МЧС России А.Н. Баркаев.

Кроме того, ряду сотрудников пожарной охраны были вручены в тот день знаки различия лиц рядового и начальствующего состава подразделений федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы и присвоены очередные специальные звания младшего начальствующего состава.

Праздник в честь юбилея продолжила концертная программа ансамбля «Песня» из Иваново. Бравые мужчины-исполнители порадовали пожарных популярными вокальными композициями.

В.СКАРГА. Фото автора.



Поэт Лев Кузьмин.

Поздравительный марафон продолжил заместитель генерального директора ФКП «ГЛП «Радуга» Ю.В. Комолкин, поблагодарив сотрудников пожарной части за плодотворное сотрудничество и выразив глубокое уважение всем представителям этой важной и мужественной профессии. За достигнутые успехи в исполнении служебных обязанностей Юрий Владимирович вручил почётные грамоты ФКП «ГЛП «Радуга» сотрудникам СУ ФПС № 66 МЧС России: старшим сержантам внутренней службы, пожарным П.В. Пешехонову и И.В. Серегину, старшине внутренней службы, старшему пожарному С.А. Французову.

С юбилеем пожарных также



Квадроцикл в подарок к юбилею.



Ветераны специальной пожарной охраны.

ОБРАЗОВАНИЕ

ДОМ, ГДЕ ЖИВУТ АВТОБУСЫ

Каким образом можно в естественной обстановке познакомить детей с окружающим миром? Конечно, при помощи экскурсий.

Экскурсия на школьном автобусе по городу дала «зелёный свет» для новых знаний по обучению наших воспитанников осознанному поведению на дорогах. Безусловно, с одной стороны, экскурсии имеют познавательную ценность, с другой – это возможность сменить обстановку, получить новые захватывающие впечатления.

В погожий сентябрьский денёк за новыми впечатлениями и знаниями воспитанники детского сада №6 «Сказка» отправились на предприятие «Автотранспортные перевозки ЗАТО г. Радужный Владимирской области», директором которого является Владимир Иванович Лушин.

Конечно, для дошколят это название мало о чём говорит, впрочем как и сокращенное название АТП. Поэтому в беседах с детьми о предстоящей экскурсии услов-

но это место мы назвали - «Дом, где живут автобусы».

Предварительно мы составили маршрут, повторили правила поведения пешеходов, потому что это - жизненная необходимость. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

Выйдя из детского сада, мы пересекли два пешеходных перехода, и по тротуару отправились в путь. Дойдя до КПП-2, дети были удивлены, увидев шлагбаум и охрану. Ведь многие из них впервые были в этой части города! Пройдя еще немного, мы подошли к АТП, где нас уже ждал главный инженер предприятия Н.П. Горбатюк. Просто и понятно Николай Петрович рассказал до-

школятам о работе данного предприятия, а дальше провел обзорную экскурсию.

С широко открытыми глазами и затаив дыхание дети смотрели, как при помощи нажатия на одну кнопку настоящий автобус поднимается вверх! Находясь внутри рейсового автобуса, который ожидал своего выезда, ребята повторили правила поведения в автобусе, заметили, что в салоне нет ремней безопасности, поэтому детям без взрослых здесь ездить опасно.

Было много вопросов от наших «почемучек», на которые они получили ответы. Ребята узнали, что любая профессия на АТП по-своему сложна и интересна, а к водителю автобуса предъявляются самые высокие требования.

Обратный путь до детского сада дети и взрослые прошли вдохновенными от увиденного. А вечером делились впечатлениями с родителями. Отсюда вывод - экскурсии в детском саду – это увлекательные меро-



приятия, которые «на ура» воспринимаются детьми. Продолжение следует.....

Т.Н. Ломова, социальный педагог МБДОУ ЦРР Д/С №6. Фото предоставлено автором.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ОТ ГРИППА ПРИВИТЬСЯ ЕЩЁ НЕ ПОЗДНО

Как известно, осень - сезон простудных заболеваний. В этот период количество обращений в больницы заболевших людей растёт. Те, кому нездоровится, кто чихает и кашляет, окружают нас и дома, и на работе. А если вовремя не заняться лечением начавшегося насморка и кашля, заболевание может перерасти в более серьёзное. Так, на прошлой неделе пятеро маленьких радужан попали в больницу с воспалением лёгких. Среди взрослого населения также немало простудившихся. А ведь существует ещё и опасность гриппа.

По данным Роспотребнадзора, в настоящее время на территории Владимирской области регистрируется сезонный подъём заболеваемости острыми респираторными инфекциями (ОРВИ), связанный с вирусами не гриппозной этиологии. Со 2 по 8 октября в медицинские организации обратились 10696 человек, из них 7610 – дети. Показатель заболеваемости составляет 76.5 на 10 тыс. населения.

По данным Горбольницы, в Радужном ситуация по заболеваемости ОРВИ остаётся стабильной.

Продолжается иммунизация населения против гриппа. Иммунизация проводится вакцинами, в состав которых в соответствии с рекомендациями Всемирной организации здравоохранения включены компоненты, формирующие иммунный ответ против трех актуальных вирусов гриппа, циркуляция которых предполагается в эпидсезоне 2017-2018 годов. По данным Роспотребнадзора, по состоянию на 5 октября в целом по области число привитых против гриппа составляет более 258348 человек, в том числе 75000 - дети. Охват прививками составил 18.1% населения области.

В Радужном на сегодняшний день привиты от гриппа 2875 взрослых и 960 детей.

Вакцинация против гриппа снижает вероятность заболевания гриппом, предотвращает развитие тяжелых осложнений, повышает качество жизни в период эпидемии. Вакцинация рекомендуется всем группам населения, но особенно показана детям начиная с 6 месяцев, людям, страдающим хроническими заболеваниями, беременным женщинам, а также лицам из групп профессионального риска — медицинским работникам, учителям, студентам, работникам птицефабрик, сферы обслуживания и транспорта.

Эпидемия гриппа пока не началась, и потому, чтобы обезопасить себя, еще не поздно сделать прививку. В ГБУЗ «Городская больница» противогриппозная вакцина «Совигрипп», которая может использоваться для прививки от гриппа и детей, и взрослых, и беременных женщин, на сегодняшний день имеется в достаточном количестве.

Так что все желающие могут сделать прививку от гриппа в городской поликлинике.

По поводу вакцинации детей нужно обращаться к участковому педиатру, взрослые могут обратиться к участковому терапевту или в кабинет №308 (по будням, с 8.00 до 12.00).

На вакцинацию в поликлинику приглашаются беременные женщины, которые могут сделать прививку от гриппа после осмотра врачом гинекологом или акушеркой.

Руководители городских предприятий и организаций могут подать заявки в Горбольницу для организованного участия их сотрудников в прививочной кампании.

Силами Городской больницы вакцинация будет проводиться и на базе МФЦ: 16 октября (понедельник) и 20 октября (пятница), с 9.00 до 11.00. С собой иметь медицинский полис, паспорт и СНИЛС.

Какой грипп ожидается в 2017-2018 году

По мнению специалистов Международной организации здравоохранения, в 2017-2018 году ожидается новый вид гриппа, именуемого «Мичиган». Специалисты относят его к свиному гриппу образца 2009 года. Когда и как проявит себя новичок «Мичиган», эксперты пока не дают точных ответов. Поэтому важно заранее задуматься о вакцинации и уже сейчас отправиться в больницу за прививкой.

Судя по проявляемым симптомам, все разновидности гриппа имеют много общих черт. Это значит, что профилактические действия и процесс лечения должны быть одинаковыми и для нового вируса.

Симптомы ожидаемого гриппа

С первых часов возникновения вируса в организме больной начинает ощущать недомогание. Он будет кашлять, чихать, что станет опасным для окружающих его людей. Ведь вирус легко передается воздушно-капельным путем.

Выявить существующую инфекцию можно по первым симптомам: кашель, першение в горле, чувство сухости во рту, затруднённое глотание, боль в горле, боль в груди из-за напряжённого кашля. По истечении нескольких часов или суток у инфицированного человека поднимается температура, его начинает лихорадить. Это естественная реакция организма на внедрение вируса.

Борьба с лихорадкой ведется в те моменты, когда температура очень высокая (40-41 градус) и представляет опасность для жизни больного. Инфицированный человек может ощущать резкую слабость в теле, как и моментальное повышение температуры. Эти симптомы присущи также ОРВИ, поэтому люди не сразу распознают опасный вирус гриппа.

Нарастание головной боли, сопровождающееся ломотой суставов и «выворачиванием» мышц — один из явных симптомов заражения инфекционным заболеванием. Вирус гриппа также влияет на работу пищеварительной системы. У больного начинается рвота, диарея, обезвоживание. Симптомы проявляются не сразу, но беспокоят больше, нежели высокая температура тела и болезненные ощущения в горле. Запущенное состояние влечет осложнения, связанным с легкими.

У человека начинается пневмония, она чаще проявляется у маленьких детей и беременных. При этом синюют губы, ногти, появляется сильная отдышка.

Первые симптомы заболевания нельзя упускать из виду и заниматься самолечением также запрещено. **Необходимо сразу обратиться за помощью к врачу и пройти полное обследование.**



Подготовила **В.СКАРГА.**
Фото автора.

ГОСУСЛУГИ

РЕГИСТРАЦИЯ на портале Госуслуг учащихся старше 14 лет

Уважаемые родители и обучающиеся!

Обращаем ваше внимание на то, что Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации в настоящее время прорабатывается возможность для просмотра результатов сдачи государственной итоговой аттестации учащихся 9 и 11 классов исключительно через Портал Госуслуг.

Регистрация и подтверждение личности на портале Госуслуг для учащихся будет организована в октябре-ноябре 2017 г. на базе средних общеобразовательных школ №№ 1, 2 по отдельному графику, уточненная информация будет доведена до учащихся.

Желающим пройти регистрацию и подтверждение личности на портале Госуслуги необходимо иметь при себе паспорт гражданина РФ, СНИЛС, сотовый телефон. Для учащихся старше 14 лет, но не достигших 18 лет, необходимо иметь согласие родителей (законных представителей).

Телефон для справок: 3-43-33.

Управление образования.

ГИБДД СООБЩАЕТ

ВОДИТЕЛИ! БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ К ДЕТЯМ НА ДОРОГЕ!

За восемь месяцев 2017 года на территории Владимирской области на нерегулируемых пешеходных переходах произошло 20 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, что составляет третью часть от всех ДТП с детьми-пешеходами.



Так, утром 19 сентября на улице Владимирской в городе Муроме произошло ДТП с участием несовершеннолетнего пешехода. На проезжей части дороги, имеющей четыре полосы для движения, на нерегулируемом пешеходном переходе водитель автомобиля «Toyota» совершил наезд на 16-летнюю учащуюся школы. В результате аварии девушка погибла на месте происшествия.

ВОДИТЕЛИ! Будьте внимательны к находящимся на дороге детям. Соблюдайте правила проезда пешеходных переходов и скоростной режим.

РОДИТЕЛИ! Напомните детям, что дорога всегда требует внимания и дисциплинированности. Учите останавливаться перед пешеходным переходом, чтобы осмотреться и оценить безопасность своего дальнейшего передвижения по проезжей части дороги. Это должно быть доведено до автоматизма. Переходить дорогу нужно шагом, а не бегом, как это часто делают дети.

ГИБДД МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

БЕЗЫМЯННЫЙ ВЗВОД

Сычёвка — название этого районного центра Смоленской области, наверное, не очень знакомо человеку, не интересующемуся специально историей Великой Отечественной войны.

Однако, среди поисковиков название района, где в ноябре 1942 года развернулись трагические события советской операции «Марс», хорошо известно. Оказавшаяся «в тени» победного удара под Сталинградом, эта операция принесла Красной Армии горький опыт. Результатом двухмесячных боев стали многотысячные потери, несколько десятков квадратных километров освобожденной территории, да не допущенная переброска немецких резервов из-под Ржева в Сталинград, о чем до сих пор продолжают спорить профессиональные историки.

А еще есть другие названия, имеющие отношение к той же операции «Марс»: Хлепень, Аристово, Большое и Малое Кропотово, Жеребцово... Деревни, многие из которых уже исчезли среди брошенных полей, оставшись только на карте с приставкой «урочище», когда-то были местами ожесточенных схваток, упоминались в сводках полкового, дивизионного, а иногда и армейского уровня.

Одним из таких мест была деревня Пруды. В ноябре 1942 года её дома стали целью для атакующих цепей бойцов 148-й и 150-й стрелковых бригад. Для почти четырехсот из них эта деревня стала местом последнего боя.

Сейчас, спустя 75 лет здесь ничего не напоминает о прошедших боях. На современной карте стоит точка с подписью «ур. Пру-

ды». А если проехать мост через речку Городня и повернуть направо, можно увидеть обычное поле, заросшее, высокой травой, с отдельными деревьями, растущими тут и там.

Выше по склону, сразу за водонапорной башней видны палатки. Это лагерь сентябрьской поисковой Вахты Памяти, в работе которой предстоит принять участие и нам — сводному отряду Молодежной общественной организации Владимирской области «Ассоциация поисковых отрядов «Гром».

Наша задача, как и других поисковых отрядов, собравшихся здесь, за семь рабочих дней попытаться понять, как развивались боевые действия на данной территории, и найти останки погибших бойцов РККА.

Тогда, в 1942 году, под обстрелом, многие погибшие бойцы остались на поле боя незахороненными и в документах воинской части оказались в списках «пропавших без вести». Их тела хоронили мирные жители уже весной следующего,

1943 года, когда линия фронта ушла на запад. Захоронения не всегда документировались, могилы отмечались просто деревянными пирамидками. И теперь на неоднократно распахивавшемся поле уже невозможно найти какие-то следы от невысоких холмиков над братскими могилами.

Что ж, металлоискатель, щуп и лопата — вот инструменты поисковика. Первые три дня работы не принесли успеха нашей группе. Гильзы и патроны, хвостовики мины, осколки снарядов и неопознаваемое ржавое железо — всё это обычные находки на местах боев.

Погода не радовала, один день пришлось работать под дождем. Но времени было слишком мало, чтобы тратить его, отсиживаясь в лагере. И отряд продолжал вкапываться в глинистую смоленскую землю, надеясь, что Вахта не пройдет безрезультатно.

Есть у поисковиков такое поверье, что останки бойцов находят, когда приходит срок им вернуться



к людям. При этом находят их на, казалось бы, давно проверенных и изученных местах, где земля уже неоднократно перекопана.

Какое-то предчувствие заставляет поисковиков сделать шаг в сторону от тропы и воткнуть в грунт щуп. Наверное, так случилось и в этот раз. Металлоискатель загудел, почувствовав в грунте железо, щуп наткнулся на что-то твердое — значит, нужно копать. Только копать начали чуть сбоку от предполагаемой точки. И на глубине почти полтора метра щуп уперся в останки. Сначала было предположение, что останки погибшего бойца лежат на дне траншеи, след которой просматривался на поверхности земли. Однако по мере расширения рас-



копа стало ясно, что не траншея это — скорее воронка, заполненная останками погибших.

Решено было поднимать останки «археологическим» способом. А это означает: прежде чем останки будут подняты из ямы, необходимо определиться — какому бойцу они принадлежат. Поэтому сначала необходимо расчистить всю поверхность будущего раскопа, обеспечив доступ ко всем останкам. Эта работа заняла еще день, площадь раскопа достигла в диаметре 6-ти метров, и только тогда удалось поднять останки первых двух бойцов. Погибшие лежали на дне воронки, не уложенные рядами, а просто сваленные один на одного, что еще более затрудняло работу. Личных вещей на останках практически не было. Видимо, оружие и обувь собрала похоронная команда, ведь они были нужны живым.

Работа в следующий день позволила поднять останки еще 6 бойцов. Однако, судя по размерам ямы, становилось ясно, что погибших в воронке еще много. Время Вахты стремительно уходило, стало ясно, что нужна помощь. И на следующий день для помощи в переборке грунта к нам присоединились 4 поисковика из отряда «Медведь» г. Смоленска. С их помощью к трём часам дня 22 сентября работы по подъему останков были закончены. Итогом этой работы стали останки 21-го бойца Красной Армии, которые погибли в 1942 году в бою за маленькую деревню Пруды.

К сожалению, единственный найденный смертный медальон не сохранил записки. Только чудом

сохранившийся нарукавный шеврон из красной ткани сказал поисковикам, что один из погибших носил звание младшего лейтенанта. Бойцы остались безымянными, ведь точно установить, кто именно остался в этой воронке, уже невозможно.

Работы закончены, воронка засыпана землей. Она выделяется рыжим кругом на фоне травы, но уже следующей весной её не будет видно. Однако не хотелось бы, чтобы, как старая воронка поросла травой, были бы забыты герои войны. Слишком дорогую цену пришлось заплатить нашей стране за то, чтобы новые поколения могли просто жить.

Останки погибших воинов, найденных поисковиками, с отдачей всех воинских и духовных почестей, под троекратный гром выстрелов 23 сентября были захоронены на мемориале «Поля Памяти» г. Сычевки.

Погибшие бойцы «ушли» на небо. Где-то в их строю «шагал» и младший лейтенант со своим взводом, найденный нами на месте исчезнувшей деревни Пруды. Взвод простых героев, так и оставшихся неизвестными...

За помощь в организации поисковой экспедиции хочется поблагодарить индивидуального предпринимателя А.А. Крылова за финансовую поддержку и областную администрацию - за выделение гранта для заказа транспорта.

И. Мохов,
командир поисковой
отряда «Старшина»
Фото М. Бунаева.

СПОРТ

ПОБЕДЫ ЮНЫХ БОКСЁРОВ

В городе Вязники Владимирской области 16 сентября состоялась матчевая встреча по боксу между командами СК «Атлет» города Вязники и Вязниковского района и командами городов Владимирской области. Команду по боксу «Орион» Молодёжного спортивно-досугового центра г. Радужного представляла команда в количестве четырёх человек.

По итогам выступления они показали следующие результаты: Виталий Блинов — 1 место; Ярослав Шахов — 1 место; Артём Новицкий — 2 место; Дмитрий Плагов — 2 место.

С 18 по 22 сентября в городе Южа Ивановской области прошёл всероссийский турнир класса «Б» по боксу, в котором принимали участие команды города Москвы и Московской области, Иваново и Ивановской области, Нижнего Новгорода и Нижегородской области, Рязани и Рязанской области, Владимирской области, Костромы и Костромской области. Всего в соревнованиях приняли участие 43 команды в количестве 236 спортсменов.

Наш город представляла команда «Орион» МСДЦ в количестве двух человек. По результатам соревнований первое место одержал Виталий Блинов (2005 г.), победив в финале «хозяина ринга» из города Иваново. Артём Новицкий в тяжелом финальном поединке разногласием судей в один удар уступил боксеру из команды города Жуковского Московской области и занял второе место. Оба наших боксера были награждены грамотами, медалями и кубками. Поздравляем ребят с достойным выступлением и желаем дальнейших побед!

Выражаем огромную благодарность предприятию «Электрон» за оказание спонсорской помощи, благодаря которой стало возможным участие команды «Орион» в данных турнирах!

О. В. Броздяков, руководитель клубного формирования и тренер команды «Орион».

У ЮНЫХ ПЛОВЦОВ - УСПЕШНОЕ НАЧАЛО СЕЗОНА

Во Владимире с 3 по 5 октября прошёл чемпионат Владимирской области по плаванию. Он собрал участников из Владимира, Коврова, Муром, Юрьев-Польского, Вязников, Кольчугино и Радужного.

В копилке нашей команды 6 наград. Дарья Панкратова заняла 2-е место на дистанции 50 метров брасом. Дарья Рябова стала чемпионкой области на дистанции 100 метров баттерфляем во второй день соревнований, а также серебряным призёром на дистанции 50 метров на спине и двукратным бронзовым призёром на дистанциях 50 метров баттерфляем и 100 метров на спине.

В комбинированной эстафете 4x100 метров команда наших девушек поднялась на 3-ю ступень пьедестала почёта.

Поздравляем ребят с успешным началом соревновательного сезона. Желаем новых спортивных высот, упорства, трудолюбия, смелости, крепкого здоровья, надежных друзей и единомышленников. Идите навстречу трудностям, не сдавайтесь в борьбе и у вас всё получится!

Е.К. Храмикова,
тренер-преподаватель
ДЮСШ.
Фото предоставлено автором.





Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный
www.raduzhnyi-city.ru

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

10 октября 2017 года ушёл из жизни Анатолий Петрович Носов.



Анатолий Петрович Носов родился 1 октября 1944 года в Приморском крае. В 1965 году окончил Московский машиностроительный техникум. Был призван в армию, служил в Коврове.

С 1977 по 1991 г.г. годы работал в ОКБ «Радуга» инженером, старшим инженером. Награждён медалью «За трудовую доблесть».

С 1992 по 1996 г.г. трудился мастером вспомогательного цеха 224 завода ЖБИ. С

1996 по 2004 г.г. работал главным инженером, затем председателем Городского комитета муниципального хозяйства г. Радужного. С 2004 по 2010 г.г. был мастером домохозяйства МУП «ЖКХ», потом инженером и ведущим инженером аварийно-диспетчерского отдела ГКМХ. В сентябре 2015 года Анатолий Петрович ушёл на заслуженный отдых.

Коллеги, знакомые, друзья, все, кому довелось работать и общаться с Анатолием Петровичем, вспоминают его как порядочного, ответственного, а ещё очень энергичного и позитивного человека. С ним легко было работать и приятно общаться. К нему можно было обратиться по любому вопросу. Анатолий Петрович всегда был выдержан, корректен, деликатен и скромен. Он не терпел лжи,

был очень дотошен и всегда старался дойти до сути любого вопроса. Многие мог и умел делать своими руками, многим интересовался. Он был заботливым мужем и отцом, хорошим другом и товарищем. По словам одного из коллег Анатолия Петровича, он был «очень человеческий человек».

Именно таким Анатолий Петрович и останется в нашей памяти. И мы будем хранить в своём сердце светлые воспоминания о нём.

Выражаем самые искренние соболезнования семье Анатолия Петровича Носова по поводу невосполнимой утраты.

Администрация ЗАТО г. Радужный,
коллеги, сослуживцы.

НАША АФИША

14 ОКТЯБРЯ

ЦДМ

Встреча с заслуженной артисткой России Оксаной Сташенко в рамках V Международного кинофестиваля семейных и детских фильмов «Владимирская вишня».

Предусмотрен показ фильма из фестивальной программы.
Начало в 14.00.

15 ОКТЯБРЯ

С/к ДЮСШ

10-й традиционный турнир по мини-футболу памяти основателя фирмы «Электрон», почетного гражданина ЗАТО г. Радужный В.И. Лепёхина.
Начало в 9.00.

С/к «Кристалл»

Игры 1-го тура чемпионата Владимирской области по баскетболу среди мужских команд
11.00- «Кристалл» (Радужный) – «Владимир» (Владимир).
12.30- «Авангард» (Муром) – «Легион» (Владимир).

ЦДМ

Демонстрация анимационных фильмов для детей.
Начало в 12.00.

21 ОКТЯБРЯ

КЦ «Досуг»

Третий ежегодный городской фестиваль танца «Звёзды нового века».
Начало в 16.00.

Общедоступная библиотека

13 октября
- «Легко слагая строки!» - поэтическая гостиная;
- «Мы лето с книгой провели» - итоги летних чтений;
- Выставка «Содружество, соавторство, сотворчество».

14 октября
«Покров Пресвятой Богородицы» - православный час в клубе «Зернышко».

20 октября
Выставка «Сквозь шелест страниц».

СДАЧА НОРМ ГТО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Вниманию всех, кому нужно завершить сдачу нормативов комплекса ГТО в 2017 году

Каждый понедельник - **16, 23 и 30 октября с 17 часов** в стрелковом тире ЗАТО г.Радужный будут приниматься нормативы комплекса ГТО по стрельбе из пневматической винтовки.

Справки по тел. **3-51-53** (В.В. Родионов).

Также в течение октября на межшкольном стадионе будут приниматься нормативы комплекса ГТО по легкой атлетике. Записаться для сдачи можно по телефону **3-22-47, 8-904-653-53-94** (Н.К. Парамонов).

ОВО ПО ЗАТО Г. РАДУЖНЫЙ – ФИЛИАЛ ФГКУ «УВО ВНГ РОССИИ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ»

приглашает на службу мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших службу по призыву в ВС РФ, имеющих образование не ниже среднего общего на должность: ПОЛИЦЕЙСКИЙ (ВОДИТЕЛЬ)

Сотрудники вневедомственной охраны обеспечиваются:

- заработная плата от 20 тысяч рублей;
- ежегодный оплачиваемый отпуск от 40 суток;
- право бесплатного получения высшего образования;
- льготное пенсионное обеспечение;
- бесплатное медицинское обслуживание сотрудника и членов семьи;
- сотрудникам, имеющим стаж службы не менее 10 лет, предоставляется право на одновременную выплату для приобретения или строительства жилого помещения;
- развитая учебно-материальная база для занятий спортом.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: 17 квартал, дом 111. или по телефону 8(49254) 3-30-64

В Нижегородской академии МВД России состоится профессионально-ориентационное мероприятие

День открытых дверей:

28 октября, 25 ноября, 23 декабря.

Начало мероприятий в 10.00, информация о возможных изменениях и программе мероприятий размещена на официальном сайте на.мвд.рф.

Телефоны для справок: 8 (831) 421-73-44, 8 (831) 421-73-46.

Министерство внутренних дел Российской Федерации ОБЪЯВЛЯЕТ ОТБОР КАНДИДАТОВ НА ОБУЧЕНИЕ в образовательных организациях системы МВД России на 2018 год

На обучение по очной форме принимаются граждане Российской Федерации, владеющие государственным языком Российской Федерации, соответствующие квалификационным требованиям, установленным нормативными правовыми актами Российской Федерации, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел, успешно прошедшие вступительные испытания и конкурсный отбор.

Возраст кандидатов на обучение исчисляется по состоянию на год поступления в образовательное учреждение МВД России. Для обучения по очной форме в образовательные учреждения МВД России вправе поступать граждане, не достигшие возраста 18 лет. Предельный возраст для поступления в университет по очной форме – 25 лет.

До 1 февраля 2018 года граждане, изъявившие желание поступать на очную форму обучения, подают заявления на имя начальника органа внутренних дел по месту своей постоянной регистрации.

Образовательные учреждения МВД России и направления подготовки на 2017-2018 уч. год

- Орловский юридический институт МВД России им. В.В. Лукьянова.
- Московский университет МВД России им. В.Я. Кикотя.
- Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В.Я. Кикотя.
- Нижегородская академия МВД России.
- Санкт-Петербургский университет МВД России.

Направления подготовки: правоохранительная деятельность, правовое обеспечение национальной безопасности, судебная экспертиза.

Специализация:

- административная деятельность органов внутренних дел (сотрудник подразделения по обеспечению безопасности дорожного движения);
- оперативно-розыскная деятельность ОВД (деятельность оперуполномоченного уголовного розыска);
- уголовно-правовая (предварительное следствие в органах внутренних дел; дознание в органах внутренних дел, деятельность участкового оперуполномоченного полиции);
- криминалистические экспертизы. Подготовка специалистов для экспертно-криминалистических подразделений ОВД.

Обращаться по адресу: 17 квартал, строение 111. Контактный телефон: 3-42-68.

Суббота, 21 октября в 17.00 в клубе «ЗЕРО»

КЛУБ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ приглашает на концерт

1-е отделение – выступление клуба «Радуга в ладонях»;
2-е отделение – выступление нашего весёлого, харизматичного и виртуозного гостя из города Коврова Владимира Ракова.



ВХОД СВОБОДНЫЙ.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. ТОРОПОВА.

Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13. Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.55. Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055. Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И». Компьютерная верстка: Т. Рахимовой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 13.10.2017 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодрава, 3. Подпись в печать 12.10.2017 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44265. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.

на правах рекламы